

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

5345 *Rectificación del anuncio de licitación de: Dirección del Servicio de Gestión Económica de la Agencia Estatal de la Administración Tributaria. Objeto: Suministro de varios modelos de sobres para el Centro de Impresión y Ensobrado de la AEAT, sito en c/La Granja nº 8 Alcobendas Madrid. Expediente:22700102000.*

Como consecuencia de error material detectado, se realizan las siguientes rectificaciones en el anuncio 4093, ID: A230004634-1, publicado en el BOE Nº 35 de 10 de febrero de 2023:

En el apartado 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación. Donde dice hasta las 23:59 horas del 15 de febrero de 2023, debe decir: hasta las 9:30 horas del 22 de febrero de 2023.

Madrid, 17 de febrero de 2023.- Subdirectora General de Adquisiciones y Contratación, Mónica Rino García-Camacho.

ID: A230005989-1